

БЕОГРАДСКЕ ОПШТИНСКЕ НОВИНЕ

ИЗЛАЗИ НЕДЕЉНО ЈЕДАНПУТ НА ТАБАКУ

ЦЕНА ЗА СРБИЈУ :

на годину	6 дин.
за пола године	3 дин.
за стране земље на годину	9 дин.

УРЕДНИШТВО и АДМИНИСТРАЦИЈА

ЈЕ У ЗДАЊУ

ОПШТИНСКОГ СУДА

Цена је огласима 6 дин. пара од врте
Претплату ваља слати упутницом на општин-
ски суд а све кореспонденције на уредника
РУКОПИСИ НЕ ВРАЋАЈУ СЕ
Неплаћена писма не примају се.

ГРАЂАНСТВУ ВАР. БЕОГРАДА

Гласање за избор народних посланика на дан 14. ов мес. има се у Београду вршити по кварталовима, дакле на шест места.

Према томе пропису чл. 56-ог закона о привр. изборном реду, општински суд одредио је да се избор народ. посланика изврши у овим зградама:

а) за кварт варошки — у основ. м. школи код саборне цркве (дубровачка улица);

б.) за кварт теразијски — у теразијској основ. м. школи (улица 2 јаблана);

в.) за кварт дорћолски — у основ. м. школи (душанова улица);

г.) за кварт савамалски — у основ. м. школи (савска улица, преко пута кварта);

д.) за кварт палилулски — у основ. м. школи (школска ул.) и

ђ.) за кварт врачарски — у основ. ж. школи (крунска улица, Томаније кућа)

Објављујући ово грађанству, општински суд у исто време напомиње и то да је на свакој бирачкој карти записано у коме кварту дотични бирач треба да гласа.

Из седнице суда општине вар. Београда 1. септембра 1889. год. АБр. 559.

ФИНАНСИЈСКИ ПРОЈЕКТ.

ИЗВЕШТАЈ

комисије о зајму потребноме за извршење великих вар. послове.

Одређена комисија од стране одбора да проучи питање, како ће општина набавити новчана средства за довођење добре воде, извршење канализације и намирне других потреба, свршила је свој посао; па јој је част поднети одбору свој извештај као што следује.

Општина београдска има много врло важних и нужних потреба. Међу свима прво место заузима довођење воде; па друго извршење канализације; па треће зидање зграда за основне школе; па четврто грађење калдрме; даље, нове и подесније општинске кланице; па суделовање општине у грађењу сместишта за еспане — антрипоте —; за осветлење вароши и за осигурање обала и грађење кеја и подизање зграде за варошки суд.

Све ове потребе требало би општини што је могуће пре да подмири. За подмирење ових потреба требало би општини да има 10 до 12 милиуна динара.

У одговору на питање: како општина да дође до ове потребне суме новаца, комисија је нашла да се она може набавити само путем зајма.

Доиста не остаје ништа друго, него да општина узме на зајам 12,000.000 динара рачунећи номиналну вредност; па да одплаћује главно мало по мало и да плаћа интерес.

Комисији није нужно да се упушта у доказивање, како је овај зајам и уместан и праведан; јер свако зна: да општина из свог имања и свог прихода што га сада има, не може да одвоји ни мало а камо ли

оволико колико је нужно за подмирење горе речених потреба, а после и да је праведно, да у одплати зајма и у плаћању интереса помогну и идуће генерације, а не да падне сав терет на садању.

Комисија се занимала и с питањем: да ли зајам, да се учини у земљи, или на страни; или и у земљи и на страни; па се сложила да одговори на ово питање овако: да се општина не везује ни за земљу ни за страну, него да узме зајма онамо где га под најповољнијим условима добити може.

Повољни би услови били:

а; ако отплата и интерес не би били већи од 6%;

б; ако курс зајма не би био испод 90; и

в; ако би се сав зајам одплатио најдаље за 50 година.

Највише се комисија занимала о јемству за уредно плаћање одплате и интереса; јер што се нуди већа сигурност у томе, и зајам се добија повољнији.

Било је више предлога за осигурање одплате и интереса.

Први је предлог био тај, да се од сопственика кућа у Београду наплаћује извесна такса то за водовод то за канале:

1; за водоводе, и то:

а; од сопственика кућа које не служе за спекулативне радње по 3 паре на дан; и

б; од сопственика кућа које служе за спекулативне радње по 10 пара на дан.

2; за канале по половину од такса под 1. тач. а. и б.

Статистички подаци казују да у Београду има, и то:

1; локала ван шпекулације:

а; у вароши = 3.356 } = 32.729
 б; у Енглезов. = 1.373 }
 2 : локала за спекулацију 313
 33.042

По овоме добило би се на години, и то:

1; од локала који нису
 за спекулацију = 353.473·20
 2; од локала за спекулацију = 11.268
 364.741·20

Дакле округло = 365.000.

Кад се овоме дода половина до тога што би се добило на канале 182.500 дин. Свега дакле добило би се од оба двога 547.500 динара.

На име годишњине зајма требало би осигурати до 720.000 динара; и по томе не достајало би још 172.500 динара.

Комисија узев у обзир:

1; да се годишњина зајма има да осигура одмах у почетку;

2; да наплата предложених такса за водоводе и канале пре, него што се они начине и грађанству понуде, не би имала основа; и

3; да и онда, кад би свака наплата имала праведни основа, не би била довољна за осигурање годишњине; —

Комисија узев све ово у обзир нашла је: да би се извесне таксе за водоводе и канале могле усвојити али под условом да се наплаћују онда, кад водоводи и канали буду готови, или у крајњем случају као допуна за осигурање годишњине онда, ако одређени други извор за то не буде довољан.

Други је предлог, да се годишњина зајма осигура *општинским порезом* познатим под именом *прирез општински*.

Два су начина порезивања и у општини као и у држави: *непосредан* и *посредан порез* или *прирез*.

Непосредан је прирез који се уз порез наплаћује као до сада што се наплаћивао, на име толико и толико од стотине непосредног државног пореза; а посредан је прирез трошарина.

Нема сумње да би непосредан прирез одговарао најбоље и правди и

имућности; јер би сваки грађанин по плаћању пореза платио и општински приреза за ову потребу, о којој је реч.

Али комисија узев у обзир да би плаћање непосредног приреза пало тешко на грађанство; јер би оно само за ову потребу плаћало 175% приреза поред редовних 20% за редовне општинске потребе; те би изашло да се на 1 динар порезе плаћа скоро 1½ динар приреза општинског. Комисија узев ово у обзир не може световати да се непосредни прирез узме за осигурање годишњине зајма.

На место непосредног приреза комисија предлаже да се за осигурање одплате и интереса установи *посредни прирез*, на име *трошарина* или плаћања извесне таксе на извесне предмете за потрошњу при њиховом уношењу у варош.

Разлози из којих комисија предлаже трошарину ови су: што би овај извор за осигурање годишњине зајма био најсигурнији, и што би овај прирез плаћали грађани неосетно, те би и општинске потребе подмирили неосетно.

Кад комисија предлаже трошарину она мисли, да је општина установи у споразуму с краљевском владом; да се ограничи на извесне и најпотрошљивије предмете; и да установа буде што простија, те да не изазове велике трошкове.

На случај, да не буде приход од трошарине довољан за покриће годишњине зајма, комисија предлаже да се за допуну узме такса за водоводе и канале, и то само у онолико у колико би за допуну нужно било.

Комисија завршујући свој извештај има част предложити одбору општине београдске да изволи решити:

I.

Одбор одобрава, да општина београдска за довођење воде, извршење канализације, грађење основних школа и општинске кланице; за су-

деловање у грађењу антропога; за осветљење и за грађење која може узети на зајам до 12,000.000 динара номиналне вредности; и по томе да се са толико може задужити.

Услови зајма ови су:

1; Интерес и одплата на годину да не буде већи од 6% на номиналну вредност зајма;

2; курс зајма да не буде испод 90%; и

3; да се најдаље за 50 година одплати сасвим.

II.

Као јемство за уредно плаћање одплате и интереса — годишњине — по овоме зајму одбор решава, да општина у споразуму с краљевом владом установи у Београду трошарину на извесне предмете за потрошњу.

III.

Одбор решава, да се од сопственика зграда у Београду наплаћује такса за водоводе и канале кад буду готови и грађанству на послугу предани.

Такса ова наплаћиваће се, и то:

1; за водоводе:

а; од једног локала који није за спекулативне радње од 1—3 паре на дан;

б; од локала за спекулативне радње од 10—20 пара на дан;

г; за канале половину одређене таксе у тачци а. и б. под 1.

Таксе ове наплаћиваће се месечно и од сваког сопственика зграда без разлике, да ли он, односно његове кираџије, чини употребу од ових општинских установа.

За плаћену таксу сопственици ће добијати накнаду од кираџија.

IV.

Ако и у колико трошарина, која се установљава по решењу под 1, не би била довољна за осигурање годишњине зајма, одбор решава, да

се за допуну годишњине може на-
плаћивати такса за водоводе и ка-
нале и пре него што буду готови,
а по одредби под III.

Ако одбор општине београдске по
предлогу комисије донесе решења о
којима је овде реч, онда би треба-
ло да изнесе решења под I, III и IV
пред збор грађански да их и он
усвоји.

У Београду
29. августа 1889.

Председник комисије
Ж. Карабиберовић
Чланови комисије
Свет. Милојевић
Милутин Ј. Марковић
Светозар Карапешкић
Јаков Бајлони
Б. С. Новаковић
Рад. Предић

РАДЊА ОПШТИНСКОГ ОДБОРА

САСТАНАК

ОДБОРА ОПШТИНЕ БЕОГРАДСКЕ

(По стенографским белешкама)

држан 17. Августа 1889. год. у Београду.
Почетак у 6 часова по подне.

Присутствовали: Председник општине
г. Ж. Карабиберовић, чланови одбора: г. г.
Н. Х. Поповић, Н. Вулковић, К. Петровић,
Станко Петровић, Св. Боторић, Јаков Бај-
лони, Ђорђе Николић, Коста Д. Главинић,
Петар Д. Видаковић, Милутин Ј. Марко-
вић, Милорад Д. Јанковић, Видоје Вито-
ровић, Јов. Ж. Ђурић, Д. М. Ђорђевић,
Настас Крстић, Гргур Миленковић, М. Ве-
лизарић, Никола Р. Поповић.

Садржај: 1.) Интерпелација П. Видаковића о
цени брашна; 2.) Зелени венац да се д'ч под закуп
са преиначеним условима; 3.) Набавка коња за
вагронг, чету и одобрење већ набављених коња; 4.)
Одобрена лицитација акциса; 5.) Усвојена лицитација
за чиншење димњака; 6.) Уступљен под
закуп плац бр. 6. у б. венецији; 7.) Одбачена лицитација
дућана у читаоничкој згради и овлашћено
председништво да их изда; 8.) Кућа општинска између
богословије и осн. школе уступа се под закуп; 9.)
Закуп плаца код чесме књагиње Љубице; 10.) Ли-
цитација за поправку зграде главног кантара на
марвеној пијаци; 11.) Направка двеју нових зграда
покретних за општин. кантар; и 12.) Откопавање
улица крагујевачко — ресавске — друшкосторске до
београдско — писарске.

I.

Председник. Молим вас господо саста-
нак је отворен. Изволте чути протокол по-
следњег састанка. (Прочитан.)

Сад господо, има ли ко шта да примети
на протокол.

Пера Видаковић. Ја имам. На протокол
немам ништа, пошто нисам био на прош-
лој седници, но имам после прочитаног про-
токола ово да кажем. Мени је учињена јед-
на неправда. Решено је о једној ствари
кад ја нисам био у седници. Одбор је учи-
нио неправду на основу лажног факта.
Господо, лажан је онај докуменат, који је
поднесен, да је од Франца Тоболара. Го-
сподо, ја нисам лажно доставио, ово је
оригиналан ценовник Франца Тоболара (из-
носи га), а онај је лажан, оно писмено у
г. председника, то је фалзификат. Људи не
бирају средства да дођу до цели. Ово је
код мене оригиналан ценовник, по коме је
19½ динара код њега било брашно 4. авг.

Председник. Ви са тако вређајућим то-
ном говорите, да човек мора да се брани.
Ви кажете да је фалзификат изнесен, а не
кажете, ко је тај фалзификат учинио. Ја
ћу вам сад изнети онај оригинал.

Пера Видаковић. Ово је оригинал Фран-
ца Тоболара, а оно је измајсторисан.

Председник. Ви не можете таквим то-
ном говорити, као да ја то износим. Ја
ћу вам дати акта, па ћете видети да је и
мени поднесен оригиналан извештај и ра-
чун Тоболара.

Пера Видаковић. Ја сам тај ценовник
добрио од Франца Тоболара. Људи су направи-
ли за време мога одсуства као да је г.
Тоболар једним писмом потврдио ценовник
од 4. августа, који означава цену брашну
21 дин. а то није истина, шта ћемо са
фалсификатом?

Председник. Нема сумње да је то кри-
вица не може жешћа бити и ви изволте
видети, ко је то учинио. Ја сам морао да
изнесем оно, што ми је донесено. Али ви
говорите таквим тоном као да ја износим
фалсификате, и као да ја то потпомажем.

Св. Боторић. Можете наредити да се тај
ценовник донесе и нека га г. Видаковић
види.

Председник. Ја не знам је ли Францов
потпис или није. Ја Францов потпис непо-
знајем, али видим његов штемпл.

Јаков Бајлони. Па тако се може десити
и у моме одсуству. Може мој млађи да да
ценовник, и може да га замоли неко да да
ценовник за динар скупиће. Тако исто и
ово могло је да буде. Главно је било ту
да се види ко је то издао. Ту не може бити
фалзификата. Кад је моја фирма, ту ја од-
говарам за моје момке.

Пера Видаковић. Поред лажног ценовника
дошло је и једно писмо са неистинитим
потписом Франца Тоболара. О томе је реч,
то је велика кураж од фалсификатора.

Председник. Идуће седнице ја ћу донети
и ценовник и писмо, па нека одбор испита
то. Ко је донео мени, то се зна, па извол-

те наредити да се испита има ли какве
злоупотребе. Ако је неко могао да фалзи-
фицира потпис Тоболара, зато нису криви
моји чиновници. Ја морам моје чиновнике
узети у заштиту. (Добро.)

II.

Председник. Молим вас господо, сад из-
волте чути уверења, која се траже.

Прочитана су акта и по њима је изјав-
љено:

Силан Пејичиновић ђак полутехнике —
непознат; Богдан Марковић књиџар, — не-
познат; Лука Петровић, каф. — доброг
владања и средњег стања; Глигорије Грн-
чаревић падничар — непознат; Стеван Ран-
ковић, калуђер — непознат; Драгутин По-
повић, пекар. момак — непознат; Арсен
Мидичевић калфа тишлер. — непознат;
Марија Ж. Нарциса Бовмека, — непозната;
Добривоје Катић, телеграфиста, — непо-
знат; Владимир Петровић, келнер — непо-
знат; Антон Сатлер, машинист, — владања
доброг, сиромашног стања (исправљено из
прошле седнице).

Бачка уверења:

Лепосава Давидовића, кћи Јанићије Да-
видовића фамулуса — сиром. стања; Ми-
лица Милановић, — сирот. стања; Јули-
јана Предићева, — сирот. стања; Миливоје
Момчиловић, — сиром. стања; Данило Дра-
гашевић, — сирот. стања; Драгољуб Ацић,
— сирот. стања; Анка Нежчева, (Венчева)
— сиротног стања; Љубомир Стојишић, —
сиротног стања.

Марко Велизарић. Те сведоџбе траже ђаци
ради државног благодејања и оне по ономе
како их ми овде ценимо, немају никакве
вредности. По распису г. министра просвете
само се они ђаци сматрају да су сиромаш-
ног стања, чији родитељи или масе непла-
ћају више од 15 дин. год. непосредне по-
резе. Њима треба издати извод из пореске
књиге да би се сведоџици о сиромаштву мо-
гли користити.

Милутин Марковић. Ипак морамо и ми
да издајемо ове сведоџбе, јер овде има и
деце, која немају ни оца ни мајке, и онда
они не би добили никакву сведоџбу.

Милан Саладошевић, учен. IV. разр. —
сиромаш. стања, Душан Станковић и Де-
санка Станковић, — сир. стања, Евица Гап-
ћева, сирот. стања, Војислав Симоновић, —
сирот. стања, Тодор Радивојевић, уч. V.
разр. — сирот. стања, Милош Предић уч.
IV. разр. — сир. стања, Љубомир Ђорђе-
вић, уч. VI разр. — сирот. стања, Добри-
воје Ђорђевић, уч. IV. раз. сирот. стања,
Ђорђе Ђорђевић, уч. I. разр., — сиротног
стања, Видосав Дабић, уч. III. разр. гим.
— сирот. стања, Драгољуб Телемаковић,
— сирот. стања. и Вукосава Срећковићева
уч. в. ж. школе. — сирот. стања.

III.

Председник. Молим вас, господо, дозволите да прочитамо један час услове за лицитацију за пијацу на Зеленом венцу, па ако има ко од господе одборника да што примети, нека каже. (Прочитано.)

Н. Х. Поповић. Простор тога плаца не видим да је означен. (Секретар одговара. 55½ мет. дужине и 25 мет. ширине.)

У условима каже се још, да се на ову пијацу не примају пиљарице са Велике пијаце и Цветног трга; а нове ако дођу шта ће бити с њима? — Ако дођу што да се не да? —

Председник. Овде се каже, 40 места може бити за продавање зелени, па сад било за нове или старе, само не могу се примити они са пијаце велике и цв. трга.

Кад дођу пиљарице с чамцима, ми им на обади узмемо таксу, па после могу продају да врше где хоће.

Марко Велизарић. Сем тога у условима је тачно одређено, да тамо не може бити ни више ни мање од 40 продавница.

Председник. Општина што наплати коме при улазу у варош, не враћа никоме, а ако који пиљар иде тамо онда ми неможемо враћати. Ми наплаћујемо све што дође „из прека.“ Има их, који не иду ни на једну ни на другу пијацу, него иду по кућама.

Свет. Боторић. Ја мислим да је јасно то, да ће закупац на Зеленом венцу бити газда оних дућана, и он има право да наплати бирју.

Председник. Али треба да знају и пиљари, да што плате општини, то се неће враћати.

Живан Бугарчић. Ја не могу бити наметан, како је ово. Људима дати под аренду па чинити онда ограничавања.

Председник. То је расправљено и примљено, немојте сад о томе. (Вичу: тако је). Дакле примате прочитане услове (примамо).

IV.

Председник. Молим господо имамо још једну ствар, која не трпи одлагања. Вама је познато, да смо одредили једну комисију која ће да набави потребан број коња. Та комисија је поднела извештај да је од понуђених могла примити само два коња г. Ђ. Николића трговца по 480 за 960 дин. и да би набавку још 13 морали учинити са стране, кад из земље нисмо понуде добили.

Св. Боторић. Ја мислим да се ови коњи могу узети у Србији. Има у Србији коња прописане величине, и нека се плате неколико динара више, а не да општина иде на страну за то. (Вичу: врло добро). Ја

сам слушао, да је један ескадрон коњице набављен од српских коња.

Никола Вулковић. Незгодно је кад би комисија ишла на страну за то, што се на вашару могу купити и Њорави и сакати коњи, а општина мора да их прими. Друго је кад се узму од овдашњих људи, могу се узети 10 и месец дана на пробу, и ако нису добри, онда се могу и вратити.

М. Обркнежевић. Пошто је Ђока Николић јавио, да ће довести два коња, остаје још неколико пари да се набаве. И ми смо много о томе разговарали, и нисмо били за то, да коње набавимо са стране, јер што су год довели, то су довели рђаво и нисмо могли примити. И ја сам за то да купимо коње овде, имамо два коња на услузи па да позовемо још људи, који ће нам довести добрих коња.

Н. Х. Поповић. Да нису услови теретни. Да није стављено да се не примају млади коњи од 4—5 година, а и то су добри коњи.

М. Обркнежевић. Ми не можемо да примимо коње од 4 године, јер они не могу да се употребе за терете. Општина не може да гаји коње, него их потребује одмах за сваки рад.

Милутин Марковић. Ја бих имао да кажем толико само да није тако велики број коња, који општина хоће да набави. За то сам и ја у начелу противан да се набаве са стране. Кад имамо добрих коња и у нашој земљи. Ови разлози, које изнео г. Никола Вулковић да могу са стране да се узму рђави коњи, и не могу да се врате, врло су оправдани, а стоји још и то, шта кошта пренос коња, дангуба комисије, и колико има за то да се плати, и тај трошак изнео би извесно толико, колико кошта један пар коња. Зато ја мислим да се сад 4. септембра оде у Шабац, ако се дотле набавка не изврши. Тамо ће бити трка и онда могу се ови коњи купити, а ту ће наћи и здравих и лепих коња, а подвоз неће много коштати.

Светозар Каралешкић. Нека се објави и у Срп. Новинама, па из земље да узмемо.

Милутин Марковић. Јест прво дати овде оглас, и ако се не би набавили до 4. септембра, онда и тамо (у Шапцу) да се потраже.

Председник. Дакле овде да дамо оглас и ако не набавимо, онда да се оде на ту трку у Шабац. (Усваја се.)

Коста Главинић. У допуњу тога, ја бих ово предложио, да се упути један акт друштву „Коло Јахача,“ у коме би га умолити, да нас извести, имали тамо каквих коња. То нам не смета ништа, јер то друштво јавља се као бесплатан посредник за извештаје овакве врсте.

Председ. Могли би то учинити.

Светозар Боторић. Ја бих молио нека се

каже: да се плаћају до 400 динара, и онда ко хоће јавиће се.

Петра Видаковић. Никад се не одређује само минимум или само максимум, него и минимум и максимум, од—до, толико и толико. Нису сви коњи једнаки, један ће се више платити, а други мање. За то треба одредити у условима и максимум и минимум.

Коста Главинић. Ја бих био одсудно противан стављању цене. Нама је, остављен избор, и нека протече и 2—3 дана у погађању. (Тако је.)

Председник. Онда да кажемо у условима колико стар, колико висок и да је од домаћег соја. (Прима се).

V.

Председник. Молим вас, господо, имамо неке лицитације. Треба и тај рад да скидамо с дневног реда, јер је то потребно за буџет. Држана је лицитација за акције механски, која је остала на Томи Николићу каф. за 35.401 дин.

Св. Боторић. Ми смо мишљења да се одобри јер никад није изишла скупља. (Вичу: одобрава се.)

Председник. Сад о димњацима. Чујте извештаје лицитацији, која је остала на Николи Милишићу за три године и годишњу аренду од 5.410 д. Сем тога добили смо и један акт од г. Ст. Добривојевића којим нам обраћа пажњу да чишћење димњака дадемо само стручном лицу под закуп. (Прочитано.)

Ви сте чули извештај о држаној лицитацији. Међу тим ја сам данас добио понуду Клузачека који од излицитиране цене нуди 100 дин. више, ако се право њему уступи.

П. Видаковић. Је ли Алберт Клузачек положио кауцију уз понуду. (Није.) Ако није онда треба да положи кауцију па да се одреди ужа лицитација, неодобравање лицитације на основу веће понуде без кауције (т. ј. без довољног јемства за већу цену) може бити штетно за општину.

Никола Вуксвић. Нека се позове тај човек нека положи кауције, јер је он човек способан и мајстор, а он највише и штети наше арендаторе, јер знам да он чисти димњаке по конзулатима. То би у интересу општине било да не би било парнице и тужбе, нека се држи ужа лицитација.

Св. Боторић. Ја сам одсудно противан мишљењу г. Видаковића. Држана је јавна лицитација, и он је био тамо, и он сад тек подноси понуду. Треба примити ову лицитацију, а он да му није познат посао и да није проштудирао да може тај посао да обавља, неби толику понуду дао, а ја нисам чуо, да има оцакчарског заната, и да се плаћа за то нека патентарина.

Милутин Марковић. Ја бих казао само

то, да овај Клузачек и онај Лексић и преко целе године само воде неке парнице, како не могу да плаћају и како ће да смање таксу, и увек су кривили општинске интересе. И за то што се само ти јављају, а и они сами не раде, него нађу момке, баш се то не треба њихову понуду примити него оснажити ову лицитацију, јер ми имамо основа да се надамо, да ће и овај човек на коме је лицитација остала одговорити потпуно задатку који од њега очекујемо. За то сам тога мишљења, да се пређе преко ове понуде; који није ништа уствари, а тако исто и преко ове изјаве г. Добривојевића, па да одобримо ову лицитацију.

Коста Главинић. Господо, ово је врло рђава практика, и може да буде штетна. Буду њих неколико на лицитацији и не споразуму се, лицитација остане на једном, па онда долази други и нуди неку малу суму, да се држи опет друга лицитација, па затим долази трећи и нуди опет неку већу суму. Господо, ако будемо тако радили, онда ће један пут наступити време, да нећемо моћи ни једну лицитацију огласити као важећу. Зато морамо један пут стати томе на пут, морамо научити људе да долазе на лицитацију, и да буду солидни и поштени. За то сам мишљења да се преко ових понуда пређе на дневни ред и да се ова лицитација одобрим.

Председник. Овде је више говорника говорило, да се лицитација која је редовним путем држана одобрим, а да се преко оних других понуда пређе на дневни ред. Јесте ли тога мишљења? (Јесмо, усваја се).

(Свршиће се.)

ОПШТИНСКЕ ВЕСТИ

Зајам. Данашњи број издајемо раније због извештаја финансијске комисије о зајму, потребноме за извршење великих општинских послова, обраћајући на њ пажњу оних пошт. грађана који се интересују за радове вар. представништва.

Дефинитивне кораке за закључење зајма ваљало би предузети без оклевања, и за то ће општински одбор кроз који дан на ванредном састанку узети у решење предлоге комисијске, како би се за тим и остали за задужење општине предвиђени прописи могли одмах извршити, те и закључењу зајма у скоро приступити.

Забрањено. Код многих кафеција и других лица која раде са пићем, налазе се и данас „визире“, са којима је забрањено мерити бурад.

Предузете су мере да се сви ти визире покуше, како би се сасма стало на пут забрањеним поступцима, и баш за то нала-

зимо за потребно опоменути све оне који имају визире, да их сами пријаве дотичноме кварту, како би избегли сваку евентуалну одговорност.

Одложено. Спуштање крагујевачке улице и грађење нове каддрме у њој, одложено је за пролеће, једно што су изашле велике цене на лицитацији а друго и поглавито с тога што је грађевинско одељење, по повратку свога шефа, констатовало да се према моментаним приликама до краја о. м. не може по повољну цену посао извршити.

Измена. Да би они, који не прате редовно одборску радњу, могли из стенографских записника лакше издвајати предмете за које се интересују, од сада ћемо у општавању записника делити предмете са I и II и т. д. То почињемо с овим бројем.

Изостао. Услед штампања извештаја финансијске комисије, изостао је из овога броја чланак о водоводима, исто тако и одборске одлуке.

ВОЈНА ОБЗНАНА

Овде у Београду отвориће се привремени зимски курсови за спрему резерв. пешадијских, коњичких и артиљеријских официра за I позив.

Овај курс моћи ће слушати и она лица, која нису старешине у војсци, нити су означена за врш. дужности старешинских, а имала би жеље да се спреме за чин официрски у резерви, па било да су служили у ст. кадру али не, било да су већ увршћена у акт. војску или не.

Према овоме позивају се из дунавске дивизиј. области сви они, који нису резервни официри, нити означени за врш. дужности резервних официра, а имају жеље да се спреме за чин резервног официра, ма ког од ове три рода војске, да своју молбу о томе поднесу најдаље до 15 септембра ов. год. команданту дунав. дивиз. области.

Пешадијски курс биће у две партије: прва од 20 октобра до 20 децембра ове, друга од 1 јануара до 15 марта идуће године.

Коњички и артиљеријски курс почеће 1 октобра, а свршиће се 15 децембра ов. год.

У молби сваки треба да означим за који род оружја жели да се спрема, и на какову је војну дужност сад

одређен; пешадијски кандидати још и у којој партији желе да слушају курс. Коначно пак решење по свима молбама донеће командант дивизије.

Ближа обавештења могу се добити у штабу дунав. дивиз. команде.

Бр. 3842. Из штаба дунав. дивиз. команде, 4 септембра 1889 год. У Београду.

ОПШТИНСКЕ ЛИЦИТАЦИЈЕ

На дан 11. ов. мес. држаће се у рачуноводству општинском јавна лицитација за лифровање потребних количина гаса (петролеума) за варошко осветлење од 1. новембра ове до тога дана идуће године.

Сви они који желе ове лицитације примити се нека реченога дана дођу на лицитацију.

Услови су изложени у рачуноводству.

Лицитација ће се држати пре подне од 9-12 а по подне од 2-5 час.

На дан 16. ов. мес. јавном лицитацијом издаће се под закуп право на продавање цубока од говеђих месарница, за годину дана рачунећи од 1. Новембра т. г.

Позивају се на лицитацију сви они који би се хтели овога права примити

Лицитација ће се држати пре подне од 9-12 а по подне од 2-5 часова.

Услови се могу раније а и на дан лицитације разгледати у рачуноводству.

Од стране суда општине вар. Београда 6. Септембра 1889. стр. 3177 и 10169.

ОБВЕЗНИЦИ ПРВОГ ПОЗИВА

I. БАТАЉОН VII. АКТИВНОГ ПУКА.

Допунска чета

(Продужење).

- 169 Ђорђе Стојановић зидар
- 170 Васа Павловић зидар
- 171 Риста Цветковић зидар
- 172 Димитрије Ђурић зидар
- 173 Кузман Николић зидар
- 174 Видан Вељковић зидар
- 175 Стеван Ристић зидар
- 176 Антоније Алексић зидар
- 177 Коста Ристић зидар
- 178 Кузман Ф. Филиповић зидар
- 179 Јохан Хам зидар
- 180 Коста Ведрински зидар
- 181 Сава Динковић зидар
- 182 Коста Петровић зидар
- 183 Ђорђе Илић зидар
- 184 Петко Вељковић зидар
- 185 Таса Најдовић зидар

186 Јован Ђорђевић зидар
187 Данче Петровић "
183 Петко Ристић "
189 Лазар Младеновић "
190 Стојан Андрејевић "
191 Наум Ђикић "
192 Стојан Соколовић "
193 Вељко Ристић "
194 Васа Стојковић "
195 Риста Јовановић "
196 Јован Трајковић "
197 Петар Димитријевић "
198 Миша Лупуровић "
199 Трајко Стојановић "
200 Никола Алексић "
201 Риста Нешковић "
201 Лазар Вуковић "
203 Коста Делић "
204 Риста Најдановић "
205 Јаков Мајер калфа јорганџ.
206 Сотир Костић калфа ћурчијски
207 Илија Димитријевић "
208 Стеван Јанковић калфа јорганџијски
209 Миливој Милосављевић "
210 Јован Чокор калфа кројачки
211 Марко Миловановић калфа ћурчијски
212 Тодор Мијужић кројач
213 Васа Динић "
214 Ђока Стевановић "
215 Антоје Стојановић "
216 Љуба Мрцаиловић калфа јорганџиј.
217 Јован Танацковић памуклијаш
218 Милош Петровић "
219 Симон Канфорти војни кројач
220 Јоца Михаиловић абаџија
221 Риста Јовановић кројач
222 Лазар Панић "
223 Сима Д. Илић калфа кројачки
224 Јован Вукашиновић калфа абаџијски
225 Милан П. Драгодановић кал. кројач.
226 Стеван Марковић "
227 Алекса Михаиловић кал. памуклијски
228 Коста Костић калфа ћурчијски
229 Цветко Ракић кројач
230 Милан Петровић калфа кројачки
231 Рајко Поповић калфа терзијски
232 Алекса Марковић калфа абаџијски
233 Тодор Петровић слуга лебар
234 Тодор Митровић "
235 Цветко Станковић "
236 Филип Степановић "
237 Јован Петковић "
238 Петар Стевановић лебар
239 Никола Деановић слуга лебарски
240 Рафаило Стојковић "
241 Герасим Новаковић лебар
242 Антоније Илић "
243 Хоста Пешић слуга лебарски
244 Рафаило Милошевић калфа пекарски
245 Наум Писиновић "
246 Милош Симић шпекудант
247 Тодор Цветковић лебар
248 Мојсило Димитријевић "
249 Цветко Мојсиловић калфа лебарски

250 Крста Анђелковић лебар
251 Јован Радивојевић слуга лебарски
252 Вукадин Петровић "
253 Најдан Здравковић "
254 Јордан Поповић "
255 Стојко Кузмановић "
256 Миленко Маринковић "
257 Петар Стојковић лебар
258 Благоје Кретић "
259 Јован Петковић калфа лебарски
260 Софроније Ристић слуга
261 Јован Михаиловић "
262 Исаило Наумовић лебар
263 Здравко Симић "
264 Милан Петровић "
265 Лазар Бојић калфа обучарски
266 Никола Савић "
267 Петар Сушић "
268 Јона Ђолић обућар
269 Драгутин Димитријевић "
270 Љубомир Стефановић кал. обућарски
271 Љубомир Перић "
272 Тодор Костић "
273 Вилхелм Кличко "
274 Коста Тодоровић обућар
275 Велимир Градојевић "
276 Милош Петровић стражар
277 Голуб Пешић "
278 Славко Миливојевић "
279 Милош Танасић "
280 Драгомир Јовановић "
281 Степан Новаковић стражар
282 Илија Павловић "
283 Продан Мишовић "
284 Никола Стевановић "
285 Милан Срећковић чувар
286 Сима Ђурић "
287 Панта Поповић стражар
288 Димитрије Миловановић
289 Владимир Павловић
290 Никола Станковић пиљар
291 Радован Димитријевић "
292 Ђорђе Трајковић касанин
293 Милован Лишанин пиљар
294 Милован Радовић "
295 Периша Ђукић "
296 Степан Максић "

ПРЕКОВРОЈНИ

1 БАТАЉОНА I ПОЗИВА VII АКТИВНОГ ПУКА.

1 Арсеније Гавриловић касанин
2 Милутин Романовић страж. жељезн.
3 Милан Михаиловић "
4 Кузман Илић дунђерин
5 Танасије Илић зидар
6 Секула Недељковић дунђерин
7 Стојан Цветковић дунђерин
8 Јанко Кретић дунђерин
9 Вељко Сиљановић дунђерин
10 Таше Кузмановић дунђерин
11 Сава Трајковић дунђерин
12 Стеван Николић дунђерин
13 Таско Гроздановић дунђерин
14 Јован Анђелковић дунђерин
15 Магден Вељковић дунђерин

16 Ђорђе Илић дунђерин
17 Акентије Стоиљковић служитељ
18 Мијаило Ивковић слуга
19 Тома Стојановић слуга
20 Милан Станојевић надничар
21 Алекса Богдановић надничар
22 Сава Марковић слуга пиљар
23 Никола Стевановић зидар
24 Илија Лукић служ. у академ.
25 Серафим Аврамовић сл. калдрм
26 Никола Стојановић слуга механ.
27 Риста Божић слуга
28 Лазар Брандбург слуга
29 Мордахај Садик ситничар
30 Тира Тодоровић слуга
31 Божа Макренић слуга
32 Јован Божић општ слуга
33 Јован Николић слуга
34 Јован Мијановић момак кафеџ.
35 Пера Јоксимовић слуга бакал.
36 Дојчин Глигоријевић слуга млек.
37 Милан Пејић "
38 Васа Марковић келнер
39 Ђура Перчевић покућар
40 Ђорђе М. Трифуновић тамбураш
41 Станко Чавић покућар
42 Максим Ђорђевић келнер
43 Крста Ђорђевић слуга касан.
44 Јован Пекић келнер
45 Милан Николић келнер
46 Мијаило Милушић келнер
47 Пера Грчић надничар
48 Риста Рашкулковић надничар
49 Иван Триковић кафеџ.
50 Стојан Стојановић надничар
51 Арсеније Миловановић надничар
52 Јевта Петровић тестераш.
53 Павле Бошковић слуга мех.
54 Крста Андрејевић зидар. момак
55 Тома Динић слуга
56 Димитрије Недељковић надничар
57 Јован Трајковић момак зидар
58 Јован Костић надничар
59 Зака Јанчевић слуга млекаџ.
60 Стеван Стојановић "
61 Вељко Цветковић слуга
62 Стојко Ђорђевић слуга
63 Петар Симић слуга
64 Васа Јовановић слуга
65 Милош Мигош радник
66 Тодор П. Тодоровић тежак
67 Јован Опачић слуга
68 Дана Медић слуга
69 Андреја Величковић надничар
70 Милadin Марковић келнер
71 Вуја Солетић слуга
72 Лазар Свирчевић надничар
73 Златан Панчевић сакаџија
74 Лазар Илић свирач
75 Дамјан Јовичић слуга мех.
76 Мијаило Јанковић слуга мех.
77 Милан Исковић келнер
78 Илија Димитријевић служитељ



WWW.UNILIB.BG

У
Н
И
В
Е
Р
З
И
Т
Е
Т
С
К
А

Б
И
Б
Л
И
О
Т
Е
К
А

- 79 Живко Гавриловић келнер
80 Душан Васић надничар
81 Риста Миловановић надничар
82 Коста Здравковић разн. новина
83 Панга Дикић надничар
84 Павле Јовановић келнер
85 Мијанло Бошковић слуга
86 Милош Симић слуга
87 Милутин Ђокић момак магаз.
88 Вељко Анђелковић слуга млекаџ.
89 Јован Николић слуга кафански
90 Серафим Ристић момак
91 Алекса Јовановић келнер
92 Јевта Милановић служитељ.
93 Симеун Спасеновић надничар
94 Милан Ружић пиљар
95 Павле Мијић калфа ћурчијски
96 Никола Борисављевић келнер
97 Ђорђе Ристић млекација
98 Тоша Трпковић слуга
99 Петар Д. Поповић калфа ужарски
100 Ђорђе Јанковић момак алваџ.
101 Мијанло Шљивић послужит
102 Васа Матић слуга магазациски
103 Антоније Аранђеловић слуга мех.
104 Миладин Марковић слуга
105 Јован Мајер слуга
106 Риста Манојловић слуга
107 Јован Мијанловић келнер
108 Тоша Ивановић служитељ
109 Јанко Радоичић слуга
110 Гаврило Стефановић покућар
111 Божидар Б. Гавриловић слуга
112 Тихомир Протић слуга
113 Риста Мијаиловић служитељ
114 Мијанло Јовановић пиљар
115 Стојче Крстановић млекаџ.
116 Цветко Мајданчевић келнер
117 Свет. Миљковић момак каф.
118 Крста Николић келнер
119 Радован Мајсторовић слуга каф.
120 Лазар Новаковић слуга кафеџ.
121 Димитрије Љ. Митић „
122 Јован Ивковић калфа казан.
123 Марко В. Илић млекација
124 Андреја Бења ситар
125 Едизер Леви слуга
126 Станоје Милосављевић келнер
127 Димитрије Ракић слуга
128 Миша Павловић „
129 Јован Ђорђевић покућар
130 Стојан Милосављевић наднич.
131 Милосав Тодоровић слуга
132 Аркадије Стевановић надничар
133 Петар Вукелић цигљар
134 Константин Пешић —
135 Максим Грбић надничар
136 Стеван Ђорђевић келнер
137 Стеван Костић слуга
138 Коста Обреновић радник
136 Војин Јовановић слуга
140 Милан Ђукић слуга на жељ.
141 Божа Пантовић келнер
142 Никола Јовановић надничар
143 Илија Ковачевић слуга
144 Павле Јовановић надничар
145 Риста Драговић надничар
146 Алекса Д. Црњаковић —
147 Тома Јовановић надничар
148 Јован Стефановић надничар
149 Илија Петровић надничар
150 Иван Стојановић надничар
151 Никола Милосављевић надничар
152 Петар Лазаревић слуга
153 Тома Мишић слуга
154 Сава Вудчен калфа ковачки
155 Никола Неговановић слуга
156 Тодор Ацић новинар
157 Алекса Арсеновић стражар
158 Дима Ристић надничар
159 Петар Јанић келнер
160 Тома Јовановић служитељ
161 Тодор М. Тасић тежак
162 Милан Николић надничар
163 Сава Лајно чувар
164 Клине Неновић момак млек.
165 Јован Милосављевић стражар
166 Панга Ивковић момак
167 Крста Секулић слуга
168 Љуба Трајковић калфа тапецир.
169 Алекса Стевановић слуг. набант.
170 Никола Стојановић надничар
171 Живко Гадатић калф. качарски
172 Мита Здравковић калфа качарски
173 Теофило Јаковљевић слуга млекаџ.
174 Милан Димитријевић надничар
175 Живота Станић надничар
176 Благоје Илић слуга млекаџ.
177 Риста Крагуљ служитељ
178 Мијаило Стојановић —
179 Паја Кузмановић надничар
180 Тодор Атковић слуга
181 Петар Илић слуга
182 Светозар Протић —
183 Тодор Казанџић винограција
184 Мија Ацић „
185 Коста А. Живојиновић „
186 Воислав Спасић келнер
187 Јован Лукић „
188 Тоша Борчанин код Најдлингера
189 Петар Милићевић келнер
190 Сава Кузмановић „
191 Ставра Танасковић „
192 Радоје Вујичић слуга механ.
193 Ђорђе Серафимовић келнер
194 Андреја Андрејевић слуга млекаџ.
195 Танасије Ђирковић трговац
196 Јован Илић чувар
197 Милош Димитријевић надн.
198 Ђорђе Станојевић слуга
199 Милан Цветић посластичар
200 Тодор Трпковић келнер
201 Тодор Тасић служитељ
202 Јован Милићевић келнер
203 Спасоје Филиповић келнер
204 Дима Мијаиловић слуга
205 Ђорђе Ивковић слуга
206 Танасије Николић слуга
207 Никола Трандафиловић келнер
208 Љубомир Стојановић слуга
209 Милан Николић калфа
210 Тодор Петровић служитељ
211 Матеја Андрић слуга кравар.
212 Никола Николић талигаши
213 Новак Матић слуга кравар
214 Милован Мишић „
215 Сима Булојић слуга
216 Драгутин Томашевић келнер
217 Бура Маријановић „
218 Ђорђе Костић надничар
219 Петар Ј. Цветковић слуга сапун.
220 Јован Стојановић покућар
221 Јанко Стевановић надничар
222 Сима Димитријевић покућар
223 Стеван Зорић келнер
224 Владимир Павловић носач
225 Соломон Адања —
226 Божа Станојевић момак
227 Алекса Поповић калфа лебарски
228 Алекса Мишић слуга
229 Васа Милановић слуга
230 Трифун Зарић двор слуга
231 Живан Максимовић калфа тргов.
232 Паун Сокић служитељ
233 Јован Мијовић —
234 Божа Ракић надзор. жељез.
235 Лаза Миладиновић надничар
236 Јован Шаргић калфа папуч.
237 Милан Милојевић обућар
238 Коста Ђорђевић опанчар
239 Милан Младеновић калф. ножар.
240 Муџија Ристић слуга касач.
241 Стеван Божић „
242 Јован Протић слуга магаз.
243 Коста Јанковић келнер
244 Алојз Сингер покућар
245 Сретен Стојадиновић келнер
246 Александер Петровић шпедитер
247 Мијаило Ђорђевић калдрмиција
248 Настас Симоновић слуга пиљар
249 Никола Ослер молер
250 Никола Ђурић калф. казанџ.
251 Андреја Валентић рибар
252 Милан Крстић „
253 Франц Таубер рибар
254 Петар Зекић келнер
255 Соломон И. Надгусовић лимар
256 Бока Јоксимовић пиљар
257 Сима Радаковић надничар
258 Бока Пискаревић код Бајлона
259 Јосиф Празеп надничар
260 Јохан Бод надничар
261 Андреја Стојадиновић служитељ
262 Андреја Стојановић баштован
263 Живко Крстић у двору јахач
264 Петар Стојадиновић на жељезници
265 Александар Леман трговац
266 Риста Милошевић „
267 Ранко Милосављевић калфа
268 Алекса Аранђеловић абаџија
269 Драгољуб Милосављевић слагач
270 Љубомир М. Романовић —

- 271 Младен Калуђеровић надничар
 272 Танасије Светисављевић слуга
 273 Мартин Хумер калф. оџачар.
 274 Никола Лагурџић наднич.
 275 Петар Стефановић слуга
 276 Јања Ламбровић цигљар
 277 Стојадин Димитријевић виноград.
 278 Сава Милорадовић трг. калфа
 279 Никола Митровић баштован
 280 Петар Врачић калфа молерски
 281 Стојан Алексић служ. у болници
 282 Мијаило Петровић надничар
 283 Мијаило Николић зидар
 284 Тале Јовановић калф. терзиј.
 285 Коста Глигоријевић калфа терзиј.
 286 Јован Повловић музикант
 287 Јован Крстић надничар
 288 Антоније Младеновић надничар
 289 Никвла Шуљкић надничар
 290 Петар Крстоновић теотераш
- (напогавите се)

РАСПОРЕД.

по коме ће од 1. ов месеца повлашћеници извозити ђубре из зграда варошких.

I. Кварт Варошки.

Понедеоником. Улице: Ноћајска, Коса, Ибарска, Совљачка и Рајићева

Уторником. Градско поље, Дубровачка, Кнез Лазара и Спасовска

Средом. Једенска, Златарска, Косачићев венац, Богојављенска

Четвртком. Вук-Караџићева, Лепеничка, Љубичина, Гошнички венац

Петком. Кнез Михајлова и Миланова

Суботом. Велика Пијаца, Васина, Добрачина, Доситијева и Југовићева.

II. Кварт Теразијски.

Понедеоником. Улице: Кастријотова, Два јаблана, Косовска

Уторником. Скопљанска, Цариградска, Телеграфска и Космајска

Средом. Краљ-Миланова и Дворска

Четвртком. Маркова, Призренска, Балканска

Петком. Министарска и Абаџиска

Суботом. Зелени Венац и Ломнина

III. Кварт Врачарски.

Понедеоником. Улице: Београдска, Фишеклијска и Милутинова

Уторником. Крунска и Урошева

Средом. Ресавска и Крагујевачка

Четвртком. Цветна и Железничка

Петком. Кнез-Милошева, Фрушкогорска и Споменичка.

Суботом. Сарајевска и Писарска

IV. Кварт Савамаалски.

Понедеоником. Улице: Поп-Лукина и Лимска

Уторником. Савамаалска и Сереска

Средом. Ломнина и Пиварска

Четвртком. Висока, Поцерака и Препеличка

Петком. Јаворска и Космајска

Суботом. Господска, Једренска, Богојављенска, Савска, Мајданска. Мало Пијачка и Краљевића Марка

V. Кварт Дорђолски.

Понедеоником. Улице: Градско Поље и све остале безимене улице

Уторником. Југовића Велика Пијаца, Ноћајска, Глувачка и Симина

Средом. Јевромова, Горња и Доња Јованова и Војничка

Четвртком. Которска, Дунавска и Душанова

Петком и Суботом. Еврејска Мала

VI. Кварт Палилулски.

Понедеоником. Улице: Фишеклијска, Марвена Пијаца, Косовска и Два јаблана.

Уторником. Тимочка, Поштанска, Кондина и Скопљанска

Средом. Школска, Два голуба и Кастриотова

Четвртком. Хилендарска, Милетина, Цењинска и Зетска.

Петком. Скадарска, доња и горња и Виндска

Суботом. Болничка, Вишњичка, Палилулска пијаца. Ратарска, Изворна, Тубина и Тежачка.

ПРЕГЛЕД

ПОСЛОВА ОПШТИНСКОГА СУДА

— од 20. до 27. Авг. о. г. —

I. Судска радња:

а.) рочишта одређено	84
б.) пресуда изречено	52
в.) забрана одобрено	45
г.) уверења издато	62

II. Извршно оделење:

а.) пресуда извршено	67
б.) забрана удејствовано	33
в.) уверења прибављено	12
г.) страних предмета свршено	—
д.) маса образовано	1

III. са кланице:

Заклато:

а.) волова	139
б.) крава	27
в.) телаци	22
г.) овнова	375
д.) оваца	34
ђ.) јагањаца	86
е.) јаради	1
ж.) свиња	202
з.) прасади	125

Примедба: Наплаћено је аренде 6069 дин. Кријумчара проказано 10.

БЕОГРАДСКА ПИЈАЦА:

Од 28. Августа до 4. Септ. прешло преко општинских кантара:

ТЕЖИНА	Ч е г а	100 к.	ТЕЖИНУ	Ч е г а	100 к.
		просе- чна цена			пр се- чна цена
КИЛОГР.		дин.	КИЛОГР.		дин.
442,643	Пшенице	13·15	1 204	Коре брезове	11.
252,281	Кукуруза	13 —	60	Меда	90.
2,626	Ражи	10 —	92	Кајмака	120.
85,738	Јечма	11·20	1,196	Сира	70.
124,189	Овса	11·10	916	Лоја топљена	110
2,649	Насуља	24 —	304	Маси	116.
11,929	Кромпира	9·50	29,425	Свиња* дебелих	81.
2,600	Арпаџика	17·50	113,185	Креча	3
4,229	Црна лука	7·50	2,662	Варива зелена	12.
839	Јабука	14 —	3,500	Воћа разна	12.
3,588	Крушака	10 —		Катрана	
2,631	Ораја	27 —	349	Кунуса кисела	24.
59,731	Грожђа	18 —	Литара		
12,321	Шљива сирових	5·50	4,175	Вина црна	20.
22,526	Шљива сувих стар	12 —	650	Вина бела	16.
238,402	Сувих шљива нов.	22·50	10,236	Ракије шљ. меке	21.
153,156	Сена	5·50	320	" " љуте	40.
95,960	Сламе	2·30		" колове	
8,245	Шпшарке	22 —			

Примедба. Наплаћено је на име кантарије 2250.35 дин.